
Анкета для обучающихся Лицея 

 

«Оценка условий, содержания, организации 

и качества образовательного процесса» 

 

Уважаемые обучающиеся! 
 

Предлагаем Вам принять участие в опросе по теме: «Оценка условий, содер-

жания, организации и качества образовательного процесса». Опрос проводится с 

целью определения степени удовлетворенности качеством и доступностью образо-

вательных услуг в Лицее. Просим Вас ознакомиться с каждым вопросом анкеты и 

отметить тот вариант ответа, который более всего соответствует Вашему мнению 

(только один вариант). Опрос является анонимным, его результаты будут исполь-

зованы только в обобщенном виде. 
 

1 Удовлетворены ли Вы Лицеем в целом, его статусом и условиями учебы? 

   Полностью удовлетворен 

   Удовлетворен частично 

   Не удовлетворен 

 

2 Удовлетворены ли Вы компетентностью педагогов в Лицее (профессио-

нальной грамотностью, знаниями и навыками)? 

   Полностью удовлетворен 

   Удовлетворен частично 

   Не удовлетворен 

 

3 Удовлетворены ли Вы системой оценивания ваших знаний и умений (регу-

лярность, точность, объективность)? 

   Полностью удовлетворен 

   Удовлетворен частично 

   Не удовлетворен 

 

4 Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением Лицея (со-

стояние здания, укомплектованность мебелью, инвентарем, литературой, компью-

терной техникой)? 

   Полностью удовлетворен 

   Удовлетворен частично 

   Не удовлетворен 

 

5 Удовлетворены ли Вы условиями, направленными на развитие творческих 

способностей и интересов обучающихся, включая их участие в мероприятиях,  

олимпиадах и конкурсах? 

   Полностью удовлетворен 

   Удовлетворен частично 

   Не удовлетворен 

 

6 Удовлетворены ли Вы качеством образования, получаемого в Лицее?  

   Полностью удовлетворен 
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   Удовлетворен частично 

   Не удовлетворен 

 

7 Удовлетворены ли Вы условиями, направленными на сохранение и укреп-

ления Вашего здоровья? 

   Полностью удовлетворен 

   Удовлетворен частично 

   Не удовлетворен 

 

8 Удовлетворены ли Вы организацией питания в Лицее? 

   Полностью удовлетворен 

   Удовлетворен частично 

   Не удовлетворен 

 

9 Удовлетворены ли Вы организацией и проведением мероприятий в Лицее? 

   Полностью удовлетворен 

   Удовлетворен частично 

   Не удовлетворен 

 

10 Удовлетворены ли Вы социально-психологическим климатом в Лицее, 

комфортность образовательной среды? 

   Полностью удовлетворен 

   Удовлетворен частично 

   Не удовлетворен 

 

11 Готовы ли Вы порекомендовать Лицей своим друзьям, родственникам и 

знакомым? 

  Да 

  Нет 

  Затрудняюсь ответить 

 
 

Дата заполнения анкеты (в формате ДД.ММ.ГГГГ): _____________________ 

 

 

Благодарим за участие в анкетировании! 
 

 


